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Texte de la question

M. Michel Habig demande a M. le ministre du budget quelles sont les ressources totales envisagees pour
equilibrer le fonds de solidarite vieillesse alimente notamment par les droits de circulation sur les vins, fonds
dont la creation figure au projet de loi deja vote par le Senat. Les droits de circulation sur les vins sont-ils
suffisants ? Il souhaite qu'il lui donne l'assurance que d'autres ressources viendront equilibrer ce fonds si les
droits de circulation actuels s'averent insuffisants.

Texte de la réponse

Les recettes du Fonds de solidarite instituees par la loi no 93-936 du 22 juillet 1993 sont, selon les termes de la
loi : 1/ une fraction du produit de la CSG a concurrence d'un montant correspondant a l'application d'un taux de
1,3 p. 100 a l'assiette de la contribution ; 2/ le produit des droits sur les boissons, droits de circulation, de
fabrication et de consommation sur les alcools, vins, cidres, poires, hydromels, bieres et eaux minerales (liste
non exhaustive). Les recettes attendues s'elevent a 50,2 milliards de francs pour la CSG et 15,9 milliards de
francs pour les droits sur les boissons en 1994. Soit un total de 66,1 milliards de francs. Dans ce total, les droits
de circulation ne representent qu'1 milliard de francs. Conformement au dernier alinea de l'article L. 135-3, si le
montant des recettes est inferieur aux depenses du fonds telles qu'elles sont definies a l'article L. 135-2, « le
Gouvernement soumet au Parlement les dispositions necessaires pour assurer l'equilibre financier du fonds ».

Données clés

Auteur : M. Habig Michel
Circonscription : - RPR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 5596
Rubrique : Retraites : generalites
Ministère interrogé : budget, porte-parole du gouvernement
Ministère attributaire : budget, porte-parole du gouvernement

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 13 septembre 1993, page 2871
Réponse publiée le : 22 novembre 1993, page 4148

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE5596
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

